
Aktupunktur künftig GKV Regelleistung

Botanik online - Internet-Hypertextbuch

Der Fachbereich Biologie der Hamburger Universität bietet auf 
seiner sehr umfangreichen WebSite ein hervorragenden Überblick 
über das Pflanzenreich. 

Themen sind u.a. Geschichte, Evolution, Anatomie von Zellen und 
Geweben die klassische Genetik, die intrazelluläre Kommunikation 
und Wechselwirkungen zwischen Pflanzen und Pilze, Bakterien und 
Viren, ökologischen Gesichtspunkten sowie diverse Essays zu 
speziellen Themen.

Die WebSite steht unter dem Motto "teaching goes Internet", was 
hier - in unseren Augen - mehr als positiv zutreffend anzusehen ist. 
Die Fülle an Daten kann mittels Suchfunktion zur 
Recherchezwecken komfortabel eingeengt werden.

Externer Link: Botanik online

Quelle: Heilpraktiker-Online.com Newsletter, Ausgabe 05/2006
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Im Beschluss vom 18.4.06 hat der Gemeinsame Bundesausschuss 
(G-BA) die Körperakupunktur bei Rücken- und Kniebeschwerden 
(Schmerzen) als Regelleistung für Patienten der gesetzlichen 
Krankenkassen beschlossen.

Auf der Grundlage des Sozialgesetzbuch Nr. 5, in dem der 
Gesetzgeber den gesundheitspolitischen Rahmen vorgibt, 
konkretisierte das Gremium der gemeinsamen Selbstverwaltung von 
Ärzten, Krankenkassen und Krankenhäusern, wie die ambulante oder 
stationäre - von Vertragsärzten durchzuführende - medizinische 
Akupunkturbehandlung ausreichend, zweckmässig und wirtschaftlich 
im Rahmen des Leistungskataloges der GKV auszusehen hat. 

Externe Links zu:
WebSite des Gemeinsamen Bundesausschusses
Beschluss des Gremiums zur Akupunktur
Pressemitteilung des Gremiums - Kassenleistung bei Rücken- u. 
Knieschmerzen

Quelle: Heilpraktiker-Online.com Newsletter, Ausgabe 05/2006
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Praxissoftware Patients  
5 für Windows 2K/XP 

und MacOS X

Jubiläum - „10 Jahre“ Praxissoftware 
Patients für Windows / MacOS

In runder Jahrestag nähert sich. Im Mai / Juni 1996 wurde nach 
intensiven Entwicklungsarbeiten die Version 1.0 für die 
Windows 95 und MacOS 7 veröffentlicht. Seither haben wir 
unsere Praxissoftware stetig den wachsenden Anforderungen 
und Neuerungen der Betriebssysteme sowie den Bedürfnissen 
der Kollegenschaft an eine einfache und intuitiv zu bedienende, 
solide Praxisverwaltung für die Naturheilpraxen kontinuierlich 
weiterentwickelt. Auch heute ist die Resonanz und die 
Nachfrage ungebrochen positiv, so registrierten wir bis heute 
durchschnittlich rund 800 Downloads pro Jahr. Mit der jüngst 
veröffentlichten Version 5 haben wir einen weiteren Meilenstein 
für Zuverlässigkeit und Zukunftsorientiertheit (Thema: 
Dokumenten-Management) erbracht. Die DEMO-Version eignet 
sich für kleinere 1-Mann/Frau-Praxen ebenso wie für gehobene 
Ansprüche von Kliniken mit diversen vernetzen Arbeitsplätzen. 

Patients 5 für Windows XP / 2000 (ca. 8.5MB) 

Patients 5 für MacOS X (ca. 8MB) 

Patients 5 Info-Page (Win/Mac) 
http://www.heilpraktiker-online.com/download/ 
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Gemeinsam bieten die Abteilung für klinische Sozialmedizin 
(UNI Heidelberg) und die Hautklinik Erlangen (UNI Erlangen-
Nürnberg) eine der umfangreichsten Dermatologie-
Informationsdienst im Internet an.

Auf der WebSite werden Fachleuten und Patienten ausgefeilte 
Bildatlanten mit Diagnosen und Differentialdiagnosen, 
Fallbeispielen und weitergehenden Informationen zu fast allen 
Hauterkrankungen angeboten. 

U.a. mit Bildern illustrierte Informationen zu Rosacea und 
Ekzemen, Beschreibungen, Therapiemöglichkeiten und 
Pflegetipps. Darüber hinaus werden weiterführenden Web-
Seiten zu deutschen, europäischen und internationalen 
medizinischen Organisationen, Link-Sammlung von Kliniken 
und medizinischen Zeitschriften angeboten.

Externer Link: DermIS - Dermatologie Informationsdienst

Quelle: Heilpraktiker-Online.com Newsletter, Ausgabe: 04/2006
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Online-Shop für 
Heilpraktiker & 

Patienten.
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Dermatologie BilderAtlas

Über 8.600 Bilder, 1.200 Diagnosen diverser dermatologischer 
Krankheitskategorien werden auf der englischen WebSite der 
Johns Hopkins Universität (USA) zur Verfügung gestellt. 

Von Abzess bis Zygomykose werden hier Bilder, 
Fallbeschreibungen bis hin zu zytohistopathologischen Details 
(Schnittbilder) in Huelle und Fuelle online angeboten. Ideal zur 
erweiterten Onlinerecherche für Fachleute. Grundsätzlich zu 
beachten sind die Copyright-Angaben der dargebotenen Bilder. 

Externer Link: DermAtlas.org 

Quelle: Heilpraktiker-Online.com Newsletter, Ausgabe: 04/2006

Praxissoftware Patients 5 veröffentlicht

Ab sofort steht allen Kolleginnen und Kollegen das neue 
Release 5.0 der Praxissoftware PATIENTS Net PLUS 5.0 zum 
Download bereit. Mit Patients haben Sie Ihre Praxisverwaltung 
im Griff - unter Windwos und MacOS X.

Direkter Download Link zur Software für 
- Windows XP und 2000 hier klicken
- MacOS X hier klicken

Die DEMO-Version ist limitiert auf 12 Patienten und hat eine 
Laufzeit von 30 Tagen. Neue Features der Version 5.0 sowie 
einen Versions-Vergleich zwischen Patients Net Classic / Net 
PLUS können hier eingesehen werden.

Alle Nutzer von Patients 4.x können auf Version 5.0 upgraden. 
Sowie ebenfalls alle Benutzer einer älteren Version 3.x oder 
früher. Hierführ folgen Sie bitten diesem UPGRADE-Linke für 
Vers. 3.x oder früher.

Eine komplette DOKU des Programmes mit vielen ScreenShots 
können Sie HIER vorab einsehen.

Quelle: Medizin Software Systeme, Hamburg
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